

国企一把手拟实行市场化选聘

□据 新华社北京11月19日电

记者日前从权威人士处获悉，为了更好地提高国有企业活力和

竞争力，国资委等相关部门正在酝酿相关政策，逐步加大国企高管的市场化选聘比例，这意味着国企的一把手或将更多地从市场

中产生。权威研究部门的一位专家告诉记者，从目前情况来看，市场化选聘最有可能率先从竞争性领域国企推行。

北京两案同日二审

□本报综合报道

昨日，引发全国关注的北京大兴摔死女童案和李某某等5人强奸案均进行了二审开庭。法律界人士指出，两个案件均维持一审判决的可能性较大。

摔死女童案

北京大兴摔死女童案二审19日在北京市高级人民法院开庭审理。

9月25日，北京市第一中级人民法院以故意杀人罪判处该案主犯韩磊死刑，剥夺政治权利终身；以窝藏罪判处有期徒刑2年。

在19日二审庭审中，韩磊的辩护人认为韩磊事发时没有看清楚坐在车内的是一个孩子，发生误判，应该是过失致人死亡，而不是故意杀人，建议二审法院改判或发回重审。

检察员在发表出庭意见时表示，通过对各种证据综合判断认定，上诉人韩磊在事发时具有刑事责任能力，具备辨认和控制能力，明知车内坐了一个孩子仍将其举过头顶然后摔下，构成故意杀人罪，建议二审法院驳回上诉人请求，维持原判。

李某某案

北京市第一中级人民法院于19日依法不公开开庭审理李某某等5人强奸案。

开庭前，被害人杨某的代理律师田参军接受采访时称，他认为该案一审事实清楚，证据充分，强奸案这一定性很难颠覆，翻案可能性不大，“我很有信心，极有可能维持原判”。

9月26日，北京市海淀区法院以强奸罪一审判处李某某有期徒刑10年、成年人王某有期徒刑12年，其他3名未成年人分别被判处3至4年不等有期徒刑。

据悉，法院将对这两起案件择日做出二审宣判。

透支信用卡，迟早要还的

6年间，他欠的900多元，变成1.9万元，信用卡明细单长达3米

□据《华西都市报》

18日下午，28岁的陕西小伙陈先生坐在银行门口，看着手上3米多长的信用卡明细单默不作声。6年前，陈先生透支了信用卡900多元，如今他得知当年的欠款已经“暴增”20倍，变成了1.9万多元。此外，因为逾期未还钱造成了不良信用记录，他贷款买婚房的计划也被迫搁浅。

贷款受阻方知欠“旧账”

“直到按揭买房的时候才晓得出事了。”两个星期前，新婚燕尔的陈先生正准备和妻子一起按揭买婚房，但开发商的一句“办不了贷款”让他的心情瞬间跌到谷底，“说我有1.9万的信用卡欠款逾期未还，现在不良记录。”

“2007年我在成都上班的时候，单位曾经集体帮我们办过信用卡。”陈先生说他当时对信用卡完全没概念，拿到卡后便尝试着刷卡消费，“后来我离开成都，卡也遗失了，欠的钱一直没有还。”

滞纳金涨到了每月500元

陈先生手中的账户明细单显示，他在2007年最后一次消费后，一共欠了银行967元。直到2010年，包括滞纳金和欠款利息在内，他总共欠款2000多元，但让他不解的是，从2011年开始，他的欠款额开始“飞速”增长，到如今变成了1.9万余元。



陈先生的信用卡明细单有三米多长

“滞纳金每个月都在涨，比利息都多！”陈先生说。该账户的明细单显示，2010年9月，陈先生需缴纳101元滞纳金，2011年9月变成217元，2012年9月涨为400多元，如今已经变成了每月500元。另一方面，月利息也从当年的7.8元变成了如今的245元。

银行前后催款103次

18日下午，陈先生再次找到银行办理信用卡业务的相关部门了解情况。而银行方的记录又让他吃了一惊。“从2008年开始就在找你，直到最近都还在找。”银行工作人员李先生拿出几张催款记录，有关寻找陈先生的记录共有103个。“不是不找，我们一直都在找，但确实联系不上人。”李先生说。

对于这份寻找记录，陈先生当场

表示认可，“我这几年到处跑，当年确实换了号码也没告诉银行”。

“欠款利息是复利计算的，然后滞纳金跟欠款总额有关，越到后面肯定越多。”李先生说，当欠款额超过1万元，每月的滞纳金会直接变成最高额500元。

律师：复利收息违规

针对陈先生遇到的问题，律师陈军认为，根据相关规定，信用卡透支利息不应当复利计息。

同时，陈军认为，银行收取信用卡客户的滞纳金，没有法律依据。

“准确来讲，银行所谓的滞纳金应该属于违约金，根据相关法律法规，原则上滞纳金的总金额应该不能超过本金的30%。”陈军说。



洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712到10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

